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1. Mé dosavadní dílo v kontextu specializace 

 

Pro začátek bych rád shrnul svoji tvorbu na Fakultě designu a umění 

Ladislava Sutnara (dříve Ústav umění a designu).  Studuji zde již šestým 

rokem, což je docela dlouhá doba. Za ta léta jem se zde rozhodně mnoho 

naučil. Poznal jsem nejen spoustu nových přátel, ale i mnoho pedagogů, 

kteří mě určitým způsobem ovlivnili. Dle mého názoru mou tvorbu 

posunuli správným směrem. Bez nich bych dnes neuměl, to, co umím. 

Má tvorba se za ta léta vyvíjela. Když jsem na univerzitu přišel ze střední 

školy (SUŠG Jihlava) mé znalosti o grafickém designu, jako uměleckém 

odvětví, nebyly nijak výrazné. 

Získali jsme všeobecné poznatky o všech výtvarných směrech a poté bylo 

na nás, jakým směrem se budeme ubírat dál. Na Fakultě umění a designu 

jsem se naučil jak pracovat s obrazem, typografií a s celkovou vizuální 

stránkou díla. Dozvěděl jsem se zde mnoho o historii nejen grafického 

designu, ale i o dějinách jiných oborů.  

Za dobu studia jsem si vyzkoušel všechna odvětví grafického designu.  

Jako je například tvorba loga, logotypu, corporate identity, plakátů,  

návrhy webů, vektorizování fotografií atd.  

Právě o vektorizování fotografií jsem se část studia velmi zajímal. Celkově 

je mi vektorová grafika velmi blízká. Je to obor, kde mám možnost 

neustále vymýšlet něco nového a uplatnit svou fantazii. Dle mého názoru 

jsem si za dobu, kterou se věnuji grafickému designu, vytvořil určitý 

rukopis, kterým je má práce rozpoznatelná od ostatních. 
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Tímto bych chtěl poděkovat za celých šest let studia. Po tuto dobu se  

mi dostalo spousty odborných a užitečných rad, čehož si moc vážím. 

Děkuji panu doc. akad. mal. Františku Stekerovi, paní akad. mal. Dittě 

Jiřičkové, panu prof. Ing. arch. Zdeňku Zieglerovi a v neposlední řadě mé 

vedoucí diplomové práce, paní doc. MgA Kristýně Fišerové. 
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2. Téma diplomové práce 

 

2.1. Téma 
 
Pro svou diplomovou práci jsem si vybral téma „Vizuální identita 

existujícího subjektu“. Toto téma je velice široké, proto jsem si ho upřesnil 

na „Vizuální identitu města“. Město, kterému jsem se rozhodl udělat nový 

vizuální styl, je moje rodné město Ledeč nad Sázavou. Nachází se téměř  

ve středu republiky, na rozhraní Středočeského kraje a Vysočiny.  Nemá 

žádnou ucelenou vizuální podobu, proto jsem se rozhodl, že se pokusím  

ji vytvořit. Ledeč je pro diplomovou práci ideální. Není to vesnice, ale ani 

žádné velké město, takže jsem schopný obsáhnout vše, co město nabízí. 

Už v tématu bakalářské práce jsem se Ledči věnoval. Dělal jsem publikaci, 

mapující historické, kulturní a přírodní krásy. A jak jsem již předpokládal  

ve své teoretické části bakalářské práce, postupem času, se mi vizuální 

stránka publikace přestala líbit. Proto jsem si řekl, že se k tomuto tématu 

ještě jednou vrátím v práci diplomové a pojmu ho jinak. Vzpomínám si, 

když jsem dělal bakalářskou práci, tak jsem si říkal, že podobný úkol už 

nechci nikdy dělat. Příprava a samotná práce mi tehdy zabrala spousty 

času. A výsledek potom trochu pokulhával. Postupem času jsem však 

změnil názor a rozhodl jsem, že se opět budu věnovat tématice města. 

Řekl jsem si, že když předtím má práce vyšuměla do prázdna, tak se jí nyní 

pokusím uchopit jinak a třeba bude výsledek lepší. Nejdříve jsem chtěl 

publikaci nabídnout k použití, ale uvědomil jsem si, že není dobře 

zpracovaná, hlavně po vizuální stránce, proto jsem od toho upustil. 

Nechtěl jsem se prezentovat něčím, za čím si nestojím. Sám vím, že  
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toto téma není vůbec jednoduché. Jenom vytvoření správného loga, které 

má město reprezentovat je velice složité. Sám jsem si tím později prošel  

a budu se tomu věnovat v následujících kapitolách.  

 

2.2. Důvod volby tématu 
 
Když jsem se minulé jaro rozhodoval, jaké téma si mám vybrat, tak jsem 

nedříve vůbec nevěděl. Říkal jsem si, že tahle práce je má poslední, kterou 

v rámci vysoké školy vytvořím. Co bude následovat po vysoké škole, je 

realita, ve které si nejspíš nebudu moci příliš vybírat, co budu dělat. Proto 

jsem si myslel, že bych si měl vybrat něco, co mě bude bavit. Nejdříve jsem 

si chtěl vybrat téma, kde bych dělal sérii plakátu na určité téma. Tvorba 

plakátu mě vždy bavila, i když udržet vizuální jazyk na vytvoření celé série 

není snadné. Nakonec jsem to zavrhl. Jedním z důvodu bylo, že jsme 

v průběhu magisterského studia dělali různé série plakátů. Ať už to byli 

filmové nebo divadelní. Říkal jsem si, že mě toto opakující se téma nebude 

bavit, tak jsem hledal dál. Rozmýšlel jsem se také nad vytvořením 

vizuálního stylu restaurace. To jsem také zavrhl, protože toto téma už 

v rámci bakalářských nebo diplomových prací vzniklo několikrát a chtěl 

jsem se pustit do něčeho ne tak častého. 

Proto v konečném rozhodnutí jsem se vrátil k tématu města. Důvodů bylo 

několik. Chtěl jsem se pokusit vytvořit něco, co by mohlo být doopravdy 

použito a sloužilo by k další propagaci města. Ledeč hlavně v letních 

měsících navštíví mnoho turistů. Kteří se zajímají buď o historické, nebo 

přírodní památky.  Avšak ani většina obyvatel nezná historická fakta  

o městě, ani další zajímavosti. Proto si myslím, že by moje práce mohla 

zaujmout. Chtěl jsem také dokončit práci, kterou jsem už před třemi roky 
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začal a dnes s ní nejsem spokojený. Vzniklo tak nakonec logo a celý 

grafický manuál. Propagační letáky, které zastupují místo knihy, plakát  

a další drobnosti. Doufám, že až tuto práci odevzdám a kouknu se na ní za 

půl roku, tak se mi bude stále líbit. Jen málo věcí co jsem vytvořil, se mi líbí 

i po delší době. Většinou na nich najdu něco, co bych za nějaký čas změnil. 

Myslím, že nejsem jediný a i ostatní to takhle mají. 
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3. Cíl práce 

 

Cílem mé práce je vytvořit vizuální styl města, který může obstát 

v porovnání s dalšími. V dnešní době už téměř každé město dokonce  

i některé vesnice mají svůj vizuální styl, více, či méně povedený. Snažil 

jsem se o to, aby má práce přilákala další turisty k návštěvě města. 

Součástí je logo, které by mělo město důstojně zastupovat. Pak také 

letáky, které zaznamenají ty nejdůležitější přírodní a historické památky, 

popřípadě další zajímavosti, které ani obyvatelé města neznají. Účelem 

letáků je ukázat nejen turistům, že stojí za to Ledeč a okolí navštívit. 

Myslím, že forma jakou jsem zvolil je dost netradiční a v takovéto podobě 

jsem ji nikde neviděl. Jistě letáky, které propagují určité památky, existují, 

ale netvoří nikdy celý soubor. Proč jsem zvolil tenhle způsob, vysvětlím 

později v dalších kapitolách.  
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4. Proces přípravy 

 

4.1. Co je to logo 
 
„Logo (z řeckého logos = slovo, řeč, zákon, pojem…) je grafická 

značka organizace, společnosti, firmy nebo instituce.“1 

 

Je to grafický symbol, u kterého není žádný text. Když je symbol doplněný 

textem, tak se jedná o logotyp. Logo musí být dobře zapamatovatelné  

a čitelné, i tehdy, když se hodně zmenší. Každý kdo ho vidí, by si ho měl 

spojit s danou firmou nebo organizací.  

Od kdy se datuje vznik loga? Pravděpodobně už od starověku. Svědčí  

o tom nálezy z jedné z egyptských hrobek, kde se dochoval obraz krávy 

s vykresleným symbolem na těle. Šlo o symbol Královské zemědělské 

správy, odkud kráva pocházela.2 Největšího rozšíření se však logo dočkalo 

v 19. století a to díky průmyslové revoluci, kdy začali vznikat nové firmy, 

které chtěli nalákat zákazníky na své výrobky a tak se museli lišit od 

ostatních, právě novým vizuálním stylem.  

  

 
 
 
 

                                                            

1
WIKIPEDIA: Logo (2015‐04‐24) 
http://cs.wikipedia.org/wiki/Logo 
 
2
 IDNES: Co je to logo (2015‐04‐24) 
Upraveno, dostupné z: http://kultura.idnes.cz/co‐je‐to‐logo‐poznavaci‐znacka‐a‐velmi‐
osemetna‐zalezitost‐pno‐/vytvarne‐umeni.aspx?c=A100326_171639_vytvarneum_tt 
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4. 2. Heraldika 
 

Logo města má však svůj původ spíše v heraldice. Rodinný erb se dědil 

z generací na generace. Vznik heraldiky se datuje v první polovině  

12. století. Ve většině evropských zemí se objevují první znaky erbů.  

V Čechách se za první erb považuje plamenná orlice, dochovaná na pečeti 

Přemysla Otakara I. z roku 1192. První erby mají původ u středověkých 

rytířů, kteří si označovali přilby a brnění. Vznikly tak barevné symboly, 

které jednotlivé rytíře rozlišovali. Používali se jasné a kontrastní barvy,  

aby byli dobře čitelné i na větší vzdálenost. Historickou vědou se heraldika 

stala v polovině 19. století. Nezkoumá pouze šlechtické erby, ale i znaky 

států a měst. Městská heraldika na rozdíl od rodové není tak složitá. 

Městské erby obsahují různé atributy, spojené většinou s městem 

samotným. Používají symboly odkazující na zemědělství, hospodářství, 

atd.³ 

 

4.2.1. Barvy v heraldice 
 
Základní heraldické barvy (tinktury) jsou černá, červená, modrá a zelená. 

Z vedlejších barev se později používali, barva lidské pleti, hnědá, nachová  

a oranžová. Zvláštní postavení získali také barvy kovové a to zlatá (žlutá) 

a stříbrná (bílá). Každá barva a kombinace s jinou něco znamená, ale 

uvádět to tady není nutné, protože jsem z toho nijak nevycházel. A bylo  

by to na delší výklad.⁴ 

 

 

³PALIVEC, V. Heraldická symbolika. Praha: Genealogická a heraldická společnost, 1978, 127s. 

⁴PALIVEC, V. Heraldická symbolika. Praha: Genealogická a heraldická společnost, 1978, 127s. 
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4.3. Leták 
 
Letáky jsou důležité pro každou společnost. Tyto druhy publikací jsou 

především marketingovými nástroji a slouží k tomu, aby byl o produkt 

zájem a třeba se následně prodal. Každá brožura cílí na konkrétní 

zákazníky. Většinou zachovávají pravidla knižního designu, ale jejich 

funkce je odlišná. Brožury na rozdíl od knih můžou být různých formátů.  

Je jen na designérovi, jaký formát zvolí. ⁵ 

 

4.4. Rešerše 
 

Když jsem s touto prací začínal. Nevěděl jsem jak to celé pojmu. Viděl jsem 

spousty vizuálních stylů měst a málokterý mě zaujal. Říkal jsem si, že bych 

to chtěl udělat jinak. Například u loga jsem nejdříve nechtěl použít žádný 

symbol, chtěl jsem ho vytvořit, pouze z typografie. Od toho jsem nakonec 

upustil, proč jsem se tak rozhodl, popíšu v dalších kapitolách. 

O Ledči vzniklo mnoho knih. Nejčastěji se však zaměřují na určitou 

památku. V roce 1991 vznikl i průvodce po Ledči od Františka Plevy, ale 

dnes už není aktuální. Já jsem to chtěl pojmout jinak a rozhodl jsem se 

udělat soubor letáku, ve kterých se každý dozví to nejdůležitější o městě. 

Zároveň je tato forma ideální na budoucí aktualizování. Ve městě se pořád 

něco mění, opravuje.  

 

 

 

 

⁵Upraveno, zdroj z: BHASKARANOVÁ, L. Design publikací. Praha: Slovart, 2007. ISNB 978-80-

7209-993-1 
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5. Proces tvorby – základní stavební prvky 

 

5.1. Obrazový materiál 
 
Veškeré fotografie, které jsem použil, jsou focené letos na jaře. Nechal 

jsem to až na toto roční období, protože jsem chtěl docílit takové 

barevnosti, kdy ještě slunce tak silně nesvítí. Samozřejmě že u všech 

fotografií jsem tohoto efektu nedocílil, takže jsem je musel upravit.  

Ale u většiny jsem to myslím zachytil. Také jsem nechtěl, aby byli listy  

na stromech, líbí se mi mnohem víc opadané stromy. Bojoval jsem sice 

s počasím, protože málokdy bylo jasno a svítilo slunce. Většinou svítilo 

v dny, kdy jsem nebyl ve městě, takže se fotografování některých památek 

protáhlo až do dubna. 

Fotografie z knih nebo internetu nešlo použít, protože nejsou v takové 

kvalitě, že by se s nimi dalo pracovat. A stejně bych určitě nenašel takové, 

jaké si představuji. Za ta léta, znám Ledeč už velmi dobře, takže mi focení 

šlo snadno. Věděl jsem, z jakého úhlu vypadá určitá památka nejlépe a tak 

jsem ji na fotografii zachytil. Samozřejmě neplatí to u všech, u některých, 

které nejsou volně přístupné se fotilo špatně a je to pak na fotografiích 

znát. Jiná věc nastala v Muzeu, kde se fotit nesmí. Ani mě to nebylo 

dovoleno, i když jsem přišel s prosbou, že to potřebuji na diplomovou 

práci do školy. Jste tak ochuzeni a fotografii unikátní klenby se sgrafitovou 

výzdobou. Kdo se bude chtít přesvědčit, bude muset Muzeum sám 

navštívit.  
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5.2. Doprovodný text 
 
Text, který je použitý v letácích jsem skládal z knih, které o Ledči vznikly. 

Také jsem hledal na internetu v nepřeberném množství článků a vybíral 

z nich to nejzajímavější. Měl jsem to tentokrát jednodušší v tom, že jsem 

vycházel z textů, které jsem skládal před třemi lety. Samozřejmě jsem je 

upravoval, protože některé už nebyli aktuální nebo jsem upravoval text 

stylisticky. U všech částí jsem se snažil o stručné a věcné poznámky              

k danému tématu. Já sám se nerad pročítám dlouhým nezajímavým 

textem. 
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6. Technická specifika 

 

6.1. Typografie 
 
Typografie je velmi důležitá. Celý projekt s ní dostává určitou vizuální 

formu, která může dané dílo pozvednout nebo naopak špatně vybraná 

typografie může dílu uškodit. Dlouho jsem se rozmýšlel, jaký font vybrat. 

Tohle je pro mne vždycky velký oříšek a nemůžu se dlouho rozhodnout 

jaký vybrat. Typografie být dobře čitelná, hlavně u souvislého textu, aby 

čtenář nebyl rušen. Nakonec jsem zvolil font Roboto. Zaujalo mě na něm, 

že má spoustu řezů a jejich kombinace podle mě vypadá dobře. 

 
6.2. Sazební obrazec 
 
Je důležitým nástrojem v designu publikací. Sazební obrazec neboli rastr  

se používá k zařazení různých prvků do jednoho designu. Díky němu pak 

vnímáme vyznění stránky, čitelnost textu a vyvážení černé a bílé plochy. 

Použití rastru je důležité pro zajištění vizuální konzistence v publikaci.⁶ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⁶Upraveno, zdroj z: BHASKARANOVÁ, L. Design publikací. Praha: Slovart, 2007. ISNB 978-80-

7209-993-1 
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7. Popis díla 

 

7.1. Logo 
 
Diplomovou práci jsem začal tvorbou loga. Sám vím, že v tvorbě log 

nejsem moc dobrý, proto jsem se toho obával. Nejdříve jsem chtěl logo 

vytvořit pouze za pomoci typografie, bez grafického symbolu. To jsem 

nakonec zjistil, že je nešťastné a tak jsem pátral po nějakém symbolu, 

který by byl Ledči blízký. Nakonec po dlouhém experimentování jsem  

se inspiroval městským erbem a použil jsem symbol tři leknínových listů. 

Oproti erbu jsem je uspořádal do šipky. Symbol může fungovat sám, i jako 

určitý navigační prvek v dalším použití. To jsem ale ve své diplomové práci 

dál nerozvíjel, s tím by se dalo pracovat až v komplexním použití, kdyby 

město použilo můj vizuální styl. 

 
7.1.1. Corporate identity 
 
Tím, že jsem vytvořil logo města, musel tak zákonitě vzniknout i grafický 

manuál. To je označení pro soubor pravidel, kterými ukazuje jak má firma 

vystupovat. Slouží jako indentifikace firmy nebo podniku a jeho vymezení 

vůči konkurenci. Je v něm popsáno správné použití loga, jeho barevnost, 

zvolený typ fontu, zakázané varianty loga, atd.⁷ 

Já jsem manuál vytvořil myslím klasicky, držel jsem se v jeho tvorbě 

stejného vizuálního jazyka, který jsem zavedl v propagačních předmětech. 

Formát jsem zvolil podlouhlý, aby se hodil k ostatním tiskovinám.  

 
 
 

 

⁷WIKIPEDIA: Firemní styl (2015-04-24) 
Upraveno, dostupné z: http://cs.wikipedia.org/wiki/Firemn%C3%AD_styl 
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7.1.2. Firemní agenda 

Pro dopisní papíry a obálky jsem se držel zavedeného designu, kde jsem 

umístil pouze logo, tam kam patří. Vizitky jsem udělal oboustranné, na 

zadní straně je vždy fotografie. Pokud jde o vizitky pro městský úřad, je 

tam pohled na město. Udělal jsem i verzi pro společnost Hrad Ledeč nad 

Sázavou s.r.o., na nich je použitá fotografie hradu. V podobném duchu by 

mohli vzniknout další vizitky, pro různé ledečské společnosti.  

 
 
7.2. Propagační letáky 
 
Největší část mé práce zabírají propagační letáky. Jak jsem už dříve řekl, 

zvolil jsem tuto formu, místo tištěné publikace. Myslím, že soubor letáků, 

které mapují vše důležité, je netradiční. Nevycházel jsem z ničeho, co bych 

viděl jinde. Snažil jsem se přijít se zajímavým řešení, jestli se to nakonec 

povedlo, nechám na posouzení ostatním. 

 
7.2.2. Formát letáků 
 
Formát, ať publikace nebo letáků je velmi důležitý. Musí být poutavý na 

pohled a zároveň skladný. Já jsem zvolil formáty 20x25 cm a 40x25 cm, 

dvě velikosti jsou proto, že u některých památek bylo potřeba více plochy, 

kvůli většímu obsahu textu. 

 
7.2.3. Řazení letáků 
 
Ze začátku, když jsem rozmýšlel, jak celou práci pojmu jsem myslel, že 

udělám pouze letáky na nejdůležitější památky a zbytek dám do nějaké 

brožury. Nakonec jsem se rozhodl použít pouze letáky. Jako první vznikl  

ke kostelu a na přední stranu jsem umístil písmeno „K“. Díky tomu jsem  
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si řekl, že by bylo zajímavé, kdyby takových letáků vzniklo více. Nakonec 

vznikly letáky s celou abecedou. Důvod to má takový, že díky tomu můžou 

turisté poznat Ledeč od A do Z, v letácích je zaznamenáno všechno 

důležité o městě a okolí. Každý leták může fungovat i samostatně. 

Řazení není nijak chronologické, to by ani v tomto případě nebylo možné. 

Na přední straně je vždy výřez památky a otevřením se každý dozví,  

o jakou památku jde. Nechtěl jsem hned na titulní straně prozradit,  

co je vevnitř k nalezení, vznikne tak chvilka překvapení.  

 

7. 3. Plakát 
 
Další částí je propagační plakát. Umístil jsem na něj všechny titulní strany 

letáků a doplnil sloganem „Poznej Ledeč“. Formát plakátu je zúžený, 

proto, aby korespondoval se zbytkem. 

 
7. 4. Pohledy 
 
Poslední částí práce jsou pohledy. Myslím si, že pohledy jsou vděčné 

turistické suvenýry. Já sám, když jsem někde v zahraničí, tak si vždy nějaký 

pěkný přivezu domů.  U pohledů jsem se držel vizuálního jazyka letáků. 

Například u pohledu z náměstí jsem zvolil sochy, které se nachází na dvou 

stranách. Na pohled je možné se tak koukat z obou stran. Snažil jsem se 

danou památku zachytit z co nejlepšího pohledu, aby potencionální 

návštěvníky zaujala. 
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8. Přínos práce pro daný obor 

 

Jestli se má práce stane přínosem pro obor grafického designu nevím.  

To nechám na posouzení ostatní. Já sám, jsem v tuto chvíli se svojí prací 

spokojený. Je možné až se na to, co jsem vytvořil, podívám na několik 

měsíců, nebudu spokojený. To se mi stává velice často. Myslím ale, že 

jsem do toho dal vše, co bylo v mých silách.  

Přínosem je tato práce pro město. Neexistují téměř žádné propagační 

materiály, kterými by se mohlo pro turisty prezentovat. Pohledy, které 

jsou v Ledči k dostání, nevypadají vůbec zajímavé. Přínosem by mohla být 

šíře letáků mapující město. Každý kdo do nich nahlédne, zjistí zajímavosti  

o městě. Najde v nich i jak jsou dané památky přístupné, atd. Myslím, že 

každý si v nich najde to co ho zajímá. 
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9. Silné stránky díla 

 

Myslím si, že silnou stránkou mojí práce jsou použité fotografie. Nad 

samotným focením jsem strávil větší část času, ne vždy mi přálo počasí  

a měl jsem jasnou představu o tom, jak by měli vypadat. Upravované jsou 

jen velmi málo. Záměrně jsem chodil fotografovat až v pozdním 

odpoledne, kdy už pomalu zapadlo slunce. Fotografie jsou tak trochu 

zamlžené, toho efektu jsem právě chtěl dosáhnout. 

Další silnou stránkou jsou podle mého letáky. Sám jsem překvapený, že se 

mi podařilo obsáhnout téměř všechny písmena abecedy. Ze začátku, když 

jsem s tímhle nápadem přišel, jsem si nemyslel, že toho dosáhnu. Vím, že 

některé nejsou úplně správně, ale přiřadit památku k písmenu A nebo  

C není vůbec jednoduché. Proto jsem to tak trochu obešel. Rozsah vyšel 

úplně přesně. Nic důležitého jsem nezapomněl zmínit.  
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10. Slabé stránky díla 

 

Slabé stránky zatím nedokážu zhodnotit. Myslím, že až se na práci 

podívám s odstupem, tak nějaké najdu. Teď jelikož poslední měsíce jsem 

nepracoval na ničem jiném, už nedokážu správně zhodnotit. Jsem proto 

zvědavý na reakce ostatních, až si práce navzájem ukážeme. Zvědavý jsem 

také na reakci města, protože v minulosti bylo jejich stanovisko dost 

odmítavé. Vím, že kdybych chtěl tento návrh prosadit, nebylo by to vůbec 

jednoduché. Na závěr bych chtěl říct, že doufám, že se najdou tací, které 

má práce zaujala a nevyzní tentokrát úplně do ztracena. 
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12. Resumé 

 

For my dissertation work I choose topic called „Visual identity of an 
existing entity” which is broad topic, so I had to specify to the „Visual 
identity of the city”. I think, it is very hard task, which takes me a lot of 
time. I started with creating logo of the town. At first I wanted to do only 
typographic logo. But I found that it does not work. So I started looking 
for something that would refer to the city. Finally, I choose three lily leaf 
symbol, which is located in the city´s coat of arms. Leaves are arranged 
into arrows and accompanied by the city name. I also do corporate 
identity, where I explain how to use the logo. A big part of my work are 
promotional leaflets. There are all important facts about Ledeč nad 
Sázavou and suroundings. Leaflets are described from A to Z. It is because 
I wanted to express to the people to know Ledeč. All pictures I took this 
spring, I wanted pictures, without bright sun shine, I wanted photos to be 
more blurred. All text I used in the leaflets I composed myself from book 
and the Internet. I have created a promotional poster, which I placed all 
27 leaflets. It should attract tourists to visit the city. Another parts of my 
work are postcards. I created 12 designs of them. There are important 
sights. I hope my work will enjoy both classmates and profesors. At this 
moment I am happy with it. I hope that I will be in six months too. 
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Soubor letáků, foto vlastní
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Příloha 12:

Plakát, foto vlastní

POZNEJ LEDEČ

LEDEČ
NAD SÁZAVOU
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Příloha 13:

Pohledy, foto vlastní
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Příloha 14:

Pohledy, foto vlastní



38

Příloha 15:

Vizitky, foto vlastní

Husovnáměstí 58/741
584 01 Ledeč n. Sázavou
Česká republika

LEDEČ
NAD SÁZAVOU

Martin Tůma
Starosta

E-mail: mtuma@ledečns.cz
Tel.: +420 569 728 835
Fax: +420 569 728 836

LEDEČ
NAD SÁZAVOU

LEDEČ
NAD SÁZAVOU

Husovnáměstí 58/741
584 01 Ledeč n. Sáz.
Česká republika

Martin Tůma
Starosta

E-mail: mtuma@ledečns.cz
Tel.: +420 569 728 835
Fax: +420 569 728 836




